

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 3^{ΟΥ} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Πτολεμαΐδα , 20-06-2022

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες ,

Φτάνοντας στο τέλος της σχολικής χρονιάς 2021-2022 , θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με κάποιες από τις δράσεις του συλλόγου μας (το διοικητικό συμβούλιο του οποίου συγκροτήθηκε σε σώμα τον Δεκέμβριο του 2021) στο πλαίσιο ενός σύντομου απολογισμού. Υπενθυμίζουμε τις σοβαρές δυσκολίες και τα προβλήματα που κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε στην υλοποίηση περαιτέρω στόχων μας λόγω της πανδημίας covid - 19.

Επιγραμματικά αναφέρουμε τα εξής:

-Αγοράστηκαν βασιλοπιτάκια για τους μαθητές και βασιλόπιτα για τους καθηγητές , στο πλαίσιο των εορτών Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιάς 2022 με δώρο ακουστικά για το φλουρί σε κάθε τάξη , συνολικής αξίας 300 ευρώ.

-Συνεισφέραμε στην αγορά κουρτινών για το χώρο της βιβλιοθήκης με το χρηματικό ποσό των 150 ευρώ.

-Προβήκαμε στην αγορά ρουχισμού για την «Κιβωτό του Κόσμου» κατά την πραγματοποίηση εκδρομής του σχολείου μας στο Βόλο , συνολικής αξίας 137,40 ευρώ.

-Προβήκαμε στην αγορά του βιβλίου «Προς την αδελφήν στρατιώτου ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ» για τις επτά (7) μαθήτριες – αναγνώστριες που ζωντάνεψαν το βιβλίο με τις φωνές τους , συμμετέχοντας στην εκδήλωση «κάπου ακούγονταν πουλιά» που διοργάνωσε το σχολείο μας με την επιμέλεια των καθηγητριών Κοκοβιάδου , Ντέλλα και Χατζηκυριάκου , η οποία έλαβε χώρα στο φουαγιέ του Βαρβούτειου Δημοτικού Ωδείου Πτολεμαΐδας (σημειώνοντας μεγάλη επιτυχία με τρεις εξαιρετικές παρουσιάσεις) , συνολικής αξίας 56 ευρώ.

- Προσφέραμε δωρεάν μάσκες προκειμένου να βοηθήσουμε στην κάλυψη της καθημερινής ανάγκης για χρήση μάσκας από τους μαθητές στο πλαίσιο εφαρμογής των μέτρων αντιμετώπισης της πανδημίας στη σχολική κοινότητα καθώς και χαρτί Α4.

-Βοηθήσαμε στη βιντεοσκόπηση της θεατρικής παράστασης «Η Κυράνη του Δάσους» (ένα παραμύθι της Φωτεινής Φραγκούλη) με τη συμμετοχή του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. Πτολεμαΐδας και επτά (7) μαθητριών του σχολείου μας σε σκηνοθεσία Βίκυς Χατζηκυριάκου και μουσικής επιμέλειας Νίκου Μαθαίου , που πραγματοποιήθηκε στο τέλος της σχολικής χρονιάς με μεγάλη επιτυχία στο Πνευματικό Κέντρο Πτολεμαΐδας υπό την αιγίδα του Δήμου Εορδαίας.

Τέλος , αξίζει να σημειωθεί ότι μετά από ενέργειες της Προέδρου μας Άννας ΠΑΛΛΑ και του προηγούμενου Δ.Σ. αγοράστηκαν δύο (2) πλήρεις ηλεκτρονικοί υπολογιστές αξίας 500 ευρώ καθώς και δύο (2) προτζέκτορες αξίας 860 ευρώ.

Όλα τα παραπάνω έγιναν πράξη κυρίως με τη δική σας προσφορά και ενίσχυση από την ετήσια συνδρομή των εγγραφών και σας ευχαριστούμε πολύ.

Είναι βέβαιο ότι υπάρχουν πολλά ακόμη να κάνουμε και άλλα που ίσως δεν τα έχουμε σκεφτεί.

Ο σύλλογός μας χρειάζεται συνεχώς τη στήριξη και τη συμμετοχή σας , τις ιδέες και την προσωπική παρουσία σας για να μπορέσει να παράσχει μεγαλύτερο και πιο ποιοτικό έργο.

Σκοπός μας είναι να βρισκόμαστε πάντα δίπλα στους μαθητές και να βοηθάμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σε αρμονική συνεργασία με τον Διευθυντή , τον σύλλογο Διδασκόντων και τους γονείς.

Τέλος , είναι απαραίτητο να απευθύνεστε στα μέλη του συλλόγου μας , προκειμένου να μας εκθέτετε τυχόν προβληματισμούς σας ή άλλα θέματα που σχετίζονται με την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας.

Με εκτίμηση το Δ.Σ. :

Πρόεδρος: ΠΑΛΛΑ Άννα

Αντιπρόεδρος: ΣΑΜΑΡΑ Ελπίδα

Γραμματέας: ΤΣΕΤΣΕ Παναγιώτα

Ταμίας: ΤΣΑΠΤΣΑΚΗ Αναστασία

Μέλος: ΜΠΑΛΛΙΟΥ Κωνσταντίνα